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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA PRIMEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Dante Conrado Mundt 
1º SECRETÁRIO:   Ademir Rogério Kirsten 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Rogério Kirsten, Alberto Mareco, Anderson Luis 
Leindecker, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Marcia Jaqueline Petry, 
Marli Wolff, Mauro André Weigmer e Odair André Blatt.  
 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida 

Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária 

da Nona Legislatura; O Presidente Dante Conrado Mundt invocou a Proteção de Deus 

declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata 

da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de 

votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do 

Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, Vereador Ademir Rogerio Kirsten e Odair André 

Blatt, 2º (Segundo) Secretário passaram a fazer a leitura das seguintes matérias do 

PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 037/2024; INDICACÃO Nº 045/2025, de 

autoria da Vereadora Marli Wolff que  Sugere instalação de academia ao Ar Livre no 

Centro Poliesportivo Cristal e na Associação de Moradores da Linha São Francisco; 

INDICAÇÃO Nº 046/2025, de autoria do Vereador Egídio Mattje Rodrigues que Sugere 

aplicação de camada asfáltica em ruas no Bairro Mutirão; INDICAÇÃO Nº 047/2025, de 

autoria do Vereador Egídio Mattje Rodrigues que Sugere construção de praça no 

Loteamento Social; Ofícios nºs 352, 354 e 355, advindos do Executivo Municipal em 

resposta as Indicações nºs 035, 037 e 038/2025, de autoria dos Vereadores Ademir 

Rogério Kirsten, Alberto Mareco e Anderson Luis Leindecker; Oficio  nº 014, advindo do 

Secretário Municipal de Finanças, informando a Comissão de Finanças e Orçamento que 

a Prestação de Contas do 2º Quadrimestre de 2025, estão prontas para serem 

apresentadas, podendo ser no dia 29 maio 30 de setembro de 2025, às 08:30 ou as 14:30 

horas, nas , local a definir pela própria Comissão; e, Oficio s/nº, advindo da Secretaria de 

Educação e Cultura, convidando os Vereadores para participarem do I Seminário de Boas 

Práticas da Educação Bragadense, a ser realizada no dia 22 de setembro de 2025, às 18:30 

Horas, no auditório da Escola Municipal Marechal Deodoro; e,  GRANDE EXPEDIENTE: 

Vereador Egídio Rodrigues cumprimentou a todos e parabenizou as homenagens feitas 

no último sábado, para Verno Scherer e Cesar Schaeffer. Continuou comentando sobre 
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algumas indicações que fez e as que ainda irá fazer para melhorias do bairro mutirão. 

Ainda em uso da tribuna comentou sobre a conversa que teve com o prefeito municipal, 

para melhorias para a comunidade bragadense. Durante o uso da tribuna, ainda 

comentou sobre a sua indicação sobre a camada asfáltica e a construção de uma praça, 

dizendo que tal medida se faz importante para melhor qualidade de vida dos moradores 

do mutirão e bairro alvorada. Terminou agradecendo a todos pelo espaço.  ORDEM DO 

DIA: INDICACÃO Nº 045/2025, de autoria da Vereadora Marli Wolff que  Sugere instalação 

de academia ao Ar Livre no Centro Poliesportivo Cristal e na Associação de Moradores da 

Linha São Francisco, sem discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; INDICAÇÃO Nº 046/2025, de autoria do Vereador Egídio Mattje 

Rodrigues que Sugere aplicação de camada asfáltica em ruas no Bairro Mutirão, sem 

discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, 

INDICAÇÃO Nº 047/2025, de autoria do Vereador Egídio Mattje Rodrigues que Sugere 

construção de praça no Loteamento Social, sem discussão foi aprovada por unanimidade 

de votos neste Legislativo Municipal.  Explicação Pessoais: Utilizaram-se do espaço os 

seguintes Vereadores: Egídio Mattjes Rodrigues, Anderson Luis Leindecker, Marli Wolff e 

Ademir Rogério Kirsten. Nada mais havendo a tratar, sendo lavrada a presente ata, que 

lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente do Legislativo Municipal e o 1º 

(Primeiro) Secretário. Pato Bragado, Estado do Paraná, aos quinze dias do mês de 

setembro de dois mil e vinte cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
 Ademir Rogerio Kirsten                                                                          Dante Conrado Mundt                                                                                                   
       1º Secretário                                                                                              Presidente  
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